

Елисеевский магазин

Здравствуйте! “Москва по алфавиту”. Сегодня у нас буква “Е”. “Е” – Елисеевский магазин, или магазин Елисеева. Он находится на центральной улице Москвы – на улице Тверской.

Раньше говорили “у Елисеева”, “купить продукты у Елисеева”. Почему такое странное название магазина? Потому что Елисеевы – это купцы, которые в конце XIX-го века открыли большие – как мы сегодня скажем, сетевые – магазины, магазины продуктов. Сначала Елисеевы открыли свой магазин в столице – в Петербурге, а в начале XX-го века купцы Елисеевы приехали в Москву и на центральной улице открыли свой магазин здесь. Тверская – центральная улица, очень красивая улица Москвы, и москвичи, конечно, часто приходили сюда и очень любили этот магазин. Здесь всегда продавали продукты очень хорошего качества и даже продукты экзотические для того времени, как, например, оливковое масло и вино.

На церемонии открытия магазина был генерал-губернатор, на современном языке – мэр Москвы, родной брат царя Сергей Александрович Романов. И уже этот факт, что Сергей Александрович Романов был на церемонии, говорит об уровне магазина.

Посмотрите, какие здесь шикарные интерьеры! Высокие потолки, на стенах зеркала, колонны, портреты, лепные украшения... Это просто дворец, а не магазин!

И продукты самые разные, но все отличного качества: дорогие вина, свежие фрукты, сладости, рыба, чёрная икра. Всё это продавалось «у Елисеева» 100 лет назад, и всё это, как вы видите, можно купить здесь и сегодня. Елисеевский магазин по-прежнему знак отличного качества, знаменитая торговая марка или бренд, говоря современным языком.

В Москве Елисеевский магазин остаётся одним из самых лучших и популярных магазинов у москвичей.